
	  

	  

	  

ΔΕΛΤΙΟ	  ΤΥΠΟΥ	  

Ανοιχτή	  Ενημερωτική	  εκδήλωση	  για	  Προπτυχιακά	  και	  Μεταπτυχιακά	  
Προγράμματα	  του	  Πανεπιστημίου	  Νεάπολις	  Πάφου	  στο	  Κέντρο	  Διεθνούς	  και	  

Ευρωπαϊκού	  Οικονομικού	  Δικαίου	  στις	  27	  Αυγούστου	  2014	  

	  

Η	   Σχολή	   Νομικών	   και	   Κοινωνικών	   Επιστημών	   του	   Πανεπιστημίου	   Νεάπολις	  
Πάφου	   και	   το	   Κέντρο	   Διεθνούς	   και	   Ευρωπαϊκού	   Οικονομικού	   Δικαίου	  
διοργανώνουν	   ανοιχτή	   ενημερωτική	   εκδήλωση,	   την	   Τετάρτη	   27	   Αυγούστου	   και	  
ώρα	   19:00	   στη	   Θεσσαλονίκη,	   στο	   Κέντρο	   Διεθνούς	   και	   Ευρωπαϊκού	   Οικονομικού	  
Δικαίου	   (Αμφιθέατρο	   «Δημήτριος	   Ευρυγένης»,	   Ικάρων	   1,	   Τέρμα	  Φοίνικα),	   για	   την	  
παρουσίαση	   των	   καινοτόμων	   Μεταπτυχιακών	   Προγραμμάτων	   Σπουδών,	  
«Ευρωπαϊκή	  Διακυβέρνηση	   (MEG)	  &	  Διεθνές	   και	   Ευρωπαϊκό	  Οικονομικό	  Δίκαιο	  
(LLM)».	  	  

Τα	  προγράμματα	  θα	  παρουσιάσουν	  ο	  κοσμήτορας	  της	  Σχολής	  και	  Διευθυντής	  των	  
Μεταπτυχιακών	  Προγραμμάτων,	  ομότιμος	  καθηγητής	  Αντώνης	  Μανιτάκης,	  και	  ο	  
Διευθυντής	   του	   ΚΔΕΟΔ,	   καθηγητής	   Νομικής	   Σχολής	   ΕΚΠΑ	   Βασίλης	   Χριστιανός.	  
Κατά	  τη	  διάρκεια	  της	  εκδήλωσης	  θα	  παρουσιαστούν	  επίσης	  όλα	  τα	  προπτυχιακά	  και	  
μεταπτυχιακά	  προγράμματα	  των	  Σχολών	  του	  Πανεπιστημίου	  Νεάπολης.	  	  

Η	   εκδήλωση	   απευθύνεται	   σε	   πτυχιούχους	   και	   φοιτητές	   της	   Νομικής	   και	   των	  
Πολιτικών	   Επιστημών,	   δικηγόρους	   και	   επαγγελματίες	   του	   νομικού	   κλάδου,	   	   σε	  
αποφοίτους	   Λυκείου,	   σπουδαστές	   ΙΕΚ,	   ΤΕΙ,	   φοιτητές,	   γονείς,	   καθηγητές,	  
συμβούλους	  επαγγελματικού	  προσανατολισμού	  και	  όσους	  ενδιαφέρονται	  για	  τους	  
νέους,	  το	  μέλλον	  και	  τις	  σπουδές	  τους.	  Θα	  παραστεί	  ο	  Πρύτανης	  του	  Πανεπιστημίου	  
Νεάπολις	   Πάφου	   κ.	   Σπύρος	   Μακριδάκης	   και	   θα	   ομιλήσουν	   κοσμήτορες	   και	  
καθηγητές	  των	  σχολών	  και	  διευθυντικά	  στελέχη	  του	  Πανεπιστημίου.	  

Το	   Πανεπιστήμιο	   ΝΕΑΠΟΛΙΣ	   Πάφου	   είναι	   ένα	   	  σύγχρονο	   Πανεπιστήμιο,	  
αναγνωρισμένο	   από	   τα	   Υπουργεία	   Παιδείας	   της	   Κύπρου	   και	   της	   Ελλάδας	   και	  
ομοταγές	   με	   τα	   Ελληνικά	   Πανεπιστημιακά	   Ιδρύματα,	   ενώ	   τα	   προγράμματα	  
σπουδών	   του,	   τόσο	   σε	   Προπτυχιακό	   όσο	   και	   σε	   Μεταπτυχιακό	   επίπεδο	   είναι	  
αναγνωρισμένα	  και	  από	  τον	  Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.	  

Με	  την	  παράκληση	  όπως	  δημοσιευθεί	  το	  πιο	  πάνω	  δελτίο	  τύπου,	  ευχαριστούμε	  
για	  τη	  συνεργασία

	  

	  


